

合肥城管将出新招:刚放下扫帚,就拿起水管 让大街小巷都“爱”上“洗脸”

这边刚放下扫帚,那边就要拿起水管;数字化大城管,每个市民都可以随时用手机街拍、举报,帮助城管美化城市。昨天下午,记者从合肥市城市管理工作座谈会上得知,今后,合肥市的大街小巷都将爱上“洗脸”,而监管不力的单位和负责人,都要上“曝光台”!

实习生 童庆云 记者 刘甜甜

餐厨垃圾不可入雨水管网

“城管要像太阳一样,每天按时升起、按时降落,朝朝暮暮如一,这样才叫常态化。”在昨天的会议上,省委常委、合肥市委书记孙金龙给合肥市及各县区的城管局长们“上课”。“最可恶的就是管两天、歇两天,什么都管不好,还落老百姓的埋怨。”一说到对城管看法,孙金龙现身说法,给大家讲了他亲身经历的小故事。

“有一次,晚上11点多我下班回家,经过红星路与无为路交口时,看到很多小吃

店面都在做生意,特别是那些夜市的‘红房子’。那里地面的窨井盖上堆满了垃圾。”孙金龙说道,“还有的饭店更可恶,把泔水直接倒进路边的井盖里。平时是不觉得咋样,可是餐厨垃圾堆在那发酵,一到下雨天就臭得要命!而这些餐厨垃圾顺着雨水管网流进河里,直接造成污染。”

对此,孙金龙要求该市禁止向雨水管网里倾倒餐厨垃圾,“谁制造的垃圾谁就得负责处理,不主动处理,别人就可以举报。”

街道不“洗脸”就要被曝光

“在合肥市的‘十二五’规划中,精细化城管是非常醒目的字眼。事实上,从今年开始,城市管理就已经开始细之又细了。”在昨天的会议现场,合肥市城管局长邓真晓告诉记者,今年合肥市城管局将致力于精心打造具有合肥特色的城市管理品牌,全面推进环卫作业精细化、市容管理精细化、监督检查精细化,主打一个“精”字。

特别是精心组织城市管理精细化督

察,对城市管理问题实行全过程、全方位督察。举个例子,传统的“扫街道”还不够,这边刚放下扫帚,水车就会上阵了,让每条大街小巷都“爱”上“洗脸”,给市民一个清爽干净的省城。

“精细化管理精确到每一条街道,也就是说,哪条街道没管好,不符合‘洗脸’的要求,就会上曝光台。这个月底,合肥城管局就将公开晒第一批上‘曝光台’的街道。”

邓真晓说道。



制图:方倩

数字化时代全民一起做“城管”

要说这城管工作有多复杂,下面这组数字最有说服力:2005年-2010年,合肥市的面积由224平方公里增加到320平方公里,常住人口由240万人提高到320万人;全市日产生生活垃圾由1370吨提高到2000多吨,清扫面积由1212万平方米提高到3359万平方米。

邓真晓说,现在城市管理的职能不断拓展,由单纯的市容环境卫生管理向综合执法管理推进,行政处罚权范围由市容、规划、园林、市政、工商、公安交警等向查处服务业无证经营行为延伸,因此,合肥市现在迫切需要加快建设数字化城市管理技术平台,对城市管理部件和事件进行实时监控,及时发现和处理问题。

“城管在执法时,不能仅仅是老一套‘侦察大队’的做法,没事就在街道巡查,这

样的做法的确不够科学、理性。”孙金龙要求城管部门可以学习国外的做法,尽快建立起“数字化城管”大系统。他还继续“支招”道:可以跟电信部门协调一下,设一个固定号码作为举报热线,让大家互相监督那些破坏城市环境的行为。

“现代社会已经进入‘3G’时代了,对着手机说说话就可变成汉字,直接编辑成短信发送,城管部门完全可以利用这些高科技来执法!”孙金龙还建议城管局聘用一些市民当信息员,每个月给几十元的手机补贴,让他们只要发现某街道有未处理垃圾时,就可以随时通过手机发张图片过来,“我以前就当过一次信息员,记得一次在西藏路上走,看到人行道上都是水,仔细一瞧,才发现是消火栓被毁坏了,我就赶紧给城管局打了电话,叫他们过来处理下。”

从今天起,治肝病不用再花“冤枉钱”

肝病转阴药在我国研制成功

不久前在北京召开的治肝药物新成果研讨会上传出一个令人振奋的消息,我国首个针对肝病转阴新药,肝必复软胶囊终于成功问世!

肝必复软胶囊是从纯天然菌类树舌的提取物,经高科技浓缩精制而成,该药打破了以往传统治疗肝病的弊端,找到了攻克肝病病毒的关键物质——肝活素,被医学界誉为“治肝病疫苗”。这一消息得到了国内外多家权威媒体的竞相报道,也引起了世界各国肝病专家的关注。肝病新药“肝必复软胶囊”是在美国NCF实验室对肝病病毒研究成果基础上,首创世界首个肝病双基因药物。经国内外80多家大型医院临床应用,对肝病表面抗原转阴率极高,同时具有阻断肝纤维化、逆转肝硬化的作用。肝必复软胶囊的独特成分“树舌灵芝菌提取物”决定了该药服用安全,无毒无损的特点,对肝病大、小三阳,大、小二阳病毒携带的转阴效果惊人,此项研究达到了国际领先水平。并得到国内外专家一致首肯。由于该药疗效显著,被国家药监部门在药品说明书里首次批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”的国家级新药,国药准字Z20050572,而且颁发了新药证书、国药证字Z20050588,同时被全国肝病防治工程列为首选指定推广救助用药。

肝活素治肝病医学界瞩目

肝必复软胶囊是从纯天然菌类树舌的提取物,经高科技浓缩精制而成,该药打破了以往传统治疗肝病的弊端,找到了攻克肝病病毒的关键物质——肝活素,肝活素一进入人体就能针对肝病患者的体内的3种病毒进行分解:分解第一种叫CRC,专门识别并清除复制状态肝病病毒,使大三阳转阴,分解第二种叫CMC,专门识别并清除休眠状态病毒使小三阳全面康复;分解第三种叫COC就是专门清除变异病毒,使肝纤维化、肝硬化彻底逆转。“肝必复”的研制成功,标志着肝病可以彻底康复的时代已经到来,肝必复软胶囊以清除肝病病毒为基础,对慢性乙型肝炎、大三阳、小三阳及表面抗原阳性转阴,肝纤维化、肝硬化均有独特疗效,同时具有防治肝癌的作用。由于该药疗效确切,被国家药监部门批准为专门用于治疗肝病转阴的国家级新药,国药准字Z20050572,而且颁发了新药证书、国药证字Z20050588,并被全国肝病防治工程列为指定推广救助用药。

肝病为什么久治不愈?(患者必读)

在治疗肝病的过程中,几乎所有的肝病患者都会有同一种经历,用过很多种药,住过很多次医院,花了很多钱,但病却没治好,有的甚至更严重,出现肝硬化。究其原因根本问题是肝病表面抗原(HB-SAg)无法转阴,因为肝病表面抗原在做肝病五项检测也就是两对半化验中,意义非常重要,只要表面抗原阳性,就代表感染了肝病病毒,那么病毒就会复制,病情就会发展。以前所有的治肝病药品在说明书功能主治里,都没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,不是不想写,是因为根本达不到能使表面抗原转阴的功效,因为国药准字号药品的说明书里的功能主治的内容,必须要通过大量临床验证,确实有这样的疗效,国家药监局才能批准。这一步骤是非常严格的,如擅自更改说明书功能主治里夸大功效,按假药论处,将受到法律制裁。但很多患者只要看到广告中宣称能让肝病转阴就去盲目购药服用,在购药时根本不仔细阅读说明书里功能主治内容,把保肝、护肝药误以为是转阴药长期服用,这样就会出现久治不愈甚至病情加重的情况。因此肝病患者在购药时一定要认真阅读药品说明书,只有对症下药才能事半功倍,才能彻底康复。而国家级肝病新药“肝必复软胶囊”在说明书功能主治里首次被国家药监局批准有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,是一个实实在在的肝病转阴药品。只有表面抗原转阴了,血液中和肝细胞核内也就没有病毒了,大三阳、小三阳也就不存在了,肝病才能达到真正意义上的康复。

肝病双基因药品 肝病基因全解码

- 2001年肝病基因文库完全破译;
- 2002年双基因肝病药物由北大进行临床研发;
- 2003年北京大学生命医学部肝病研究进入一、二期临床;
- 2006年肝必复软胶囊成功康复上万肝病患者,宣告研发成功;
- 2007年肝必复软胶囊被国家药监局批准为肝病转阴药物。

“小三阳”需要治疗吗?

在过去很长一段时间里,人们认为肝病“小三阳”只要肝功能正常,就不需要治疗。但事实证明,这种说法是错误的。因为很多以前是小三阳的患者,后来转为肝纤维化,甚至肝硬化。

“小三阳”肝功正常,处于病毒休眠期,传染性小,病毒也不怎么复制,但长期携带小三阳,病毒会发生变异,一旦变异就会出现肝纤维化,甚至肝硬化,此时患者就会感觉肝区隐隐发痛或发胀、不太舒服。随着隐痛现象不断加重,肝纤维化程度也越来越严重。因此,“小三阳”患者也必须积极治疗,小三阳不需要治疗的消极说法,会让许多患者付出无法挽回的代价。过去,国家没有肝病转阴药物,患者由于被一些虚假广告伤透了心,但我们患者也要从自身找出问题,只要看到广告中说能“转阴”患者就盲目购药回家服用,从来不仔细阅读药品说明书。要知道,你的病是靠药物治疗的,不是靠广告就能治好病。因此患者在购药时,一定要认真阅读药品说明书,看说明书中功能主治里有没有“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”字样,如果有说明这个药确实是一个转阴药,如果没有说明广告夸大,不具有转阴功能,只有这样患者才能正确选择到真正的转阴药物。现在“肝必复软胶囊”在药品说明书功能主治里首次被国家药监局正式批准为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”药物,肝病小三阳患者完全可以通过服用肝必复软胶囊,得到转阴治疗。

活动通知 郑重承诺

原价:一疗程 1980元(三个月量)
活动价:一疗程 980元(三个月量)
活动时间:3月19日-3月23日
3月24日恢复原价即:
1980元/疗程(三个月量)
0551-3173296

指定活动地址:合肥市琥珀大药房四店(乘坐2路15路136路到市一院下向西50米)

凡服用“肝必复软胶囊”一疗程未全部转阴者,将免药费继续给药治疗。